

## **Авиамodelисты Дворца пионеров – вторые среди «Детей Южного Урала»**

2-3 ноября в Озёрске на базе МБОУДОД «Станции юных техников» в рамках областной целевой программы «Дети Южного Урала» прошли соревнования по авиационным моделям для закрытых помещений среди обучающихся. Педагог центра технического творчества Роман Леопольдович Кауфман со своими воспитанниками принял участие в этих соревнованиях.

В рамках соревнований проводились следующие мероприятия: семинар-практикум, включающий в себя презентацию «комнатные модели-копии», выставка комнатных моделей-копий F1D, мастер-класс «Изготовление комнатных моделей-копий», круглый стол «Комнатные авиамodelы-проблемы и перспективы, соревнования по авиационным моделям для закрытых помещений среди обучающихся».

Модели самолётов и вертолётов, изготовленные из соломы и бальзы и обтянутые тончайшей плёнкой, летали на продолжительность полёта в шести турах. Вес моделей составляет всего 1-3 грамма. В соревнованиях приняли участие 65 спортсменов из Челябинска, Снежинска, Кыштыма, Златоуста, Пласта, Троицка, Миасса и Озёрска. Самый продолжительный полёт длился 6 минут 43 секунды. Наши авиамodelисты завоевали второе командное место.

**Анна Новгородова,  
педагог-организатор  
Центра технического творчества**